

中国男篮 88 年来大赛首次不敌日本队

亚预赛输球后,主帅乔尔杰维奇不谈下课:你们的问题非常不尊重我

北京时间2月25日,FIBA亚洲杯预选赛第一窗口期迎来一场焦点战,中国男篮在客场73:76不敌日本男篮,这是中国男篮自1936年奥运会之后,88年以来首次在FIBA亚洲及以上级别比赛(亚运会不在列)输给日本男篮。

而在发布会上,当记者问主帅乔尔杰维奇这是不是他最后一场带领中国男篮的比赛时,乔帅显得很不满,“你这么说不尊重我了,非常不尊重我。”

综合澎湃新闻、红星新闻



中国男篮队员杨瀚森(右)在比赛中进攻,被对手日本的球员表现不佳 新华社发

赛后的新闻发布会,中国男篮主帅乔尔杰维奇回答了两个问题。

其一是如何布置最后一攻的战术,他的回答是:“我们当时想快速传球找一个三分(出手机会),球员没理解好和执行好战术。”

第二个问题则是很直截了当,询问这是否会是在中国男篮的最后一场比赛,乔尔杰维奇很满。“我不想回答,这太不尊重人了,我现在在这个位置上,你这么说太不尊重我了,非常不尊重我,那你问问中国球迷吧!”

媒体的问题或许有些唐突,但从世界杯到亚运会,再到如今的亚预赛,乔尔杰维奇似乎也从来没用成绩尊重过中国球迷的期待。

2022年11月16日,乔尔杰维奇正式成为中国男篮主帅,一年前

的2月23日,乔尔杰维奇迎来了中国队执教首秀,最终中国男篮71:59击败哈萨克斯坦。

但此后是一连串惨痛的失利——男篮世界杯,中国男篮小组赛三战全败,分别输给塞尔维亚42分、南苏丹20分、波多黎各18分。

紧接着的排位赛,在7分战胜安哥拉的情况下,第二战净负东道主菲律宾21分,排名第29刷新队史最差战绩,和巴黎奥运会彻底告别。

一个月后的亚运会赛场,主场作战的中国男篮在半决赛再次面对菲律宾,最终遭遇20分大逆转……

半年后再次率队,乔尔杰维奇又创造了88年来首次在FIBA体系亚洲及以上级别比赛中输给日本男篮的纪录。

从第一次执教中国男篮至今,

乔尔杰维奇在一年时间里三次遭遇滑铁卢,确实很难让球迷对他产生好感,这也是为何早在比赛开始前,便有国内媒体透露——乔尔杰维奇与中国篮协的合同将于今年8月份到期,对阵日本男篮的这场比赛将决定他的去留。

虽然这一消息尚未得到中国篮协的官方确认,但从战绩上来看,乔尔杰维奇与中国男篮越走越远。

有意思的是,上一场比赛战胜蒙古队的赛后发布会,乔尔杰维奇在临近尾声时自顾自说了这样一番话:“如果比赛输球了,都是我的错,你们可以来批评我;如果赢球了,都是球员的功劳,因为他们打得好。”

如今,或许真的到了乔尔杰维奇揽责的时候。

国乒男队3:0击败法国 实现世乒赛团体赛11连冠

半决赛3:2险胜韩国男团后,国乒男队在决赛中赢得波澜不惊。25日晚,釜山世乒赛团体赛迎来最后一个比赛日,国乒男队大比分3:0战胜法国队,实现世乒赛11连冠。赛后颁奖仪式,樊振东获得本届赛事最佳男运动员奖,孙颖莎获得最佳女运动员奖。

这是中国队和法国队继1997年曼彻斯特世乒赛后,27年后再一次在决赛中相遇。此前的半决赛,面对东道主韩国队,国乒遭遇了本届世乒赛最艰难的一场对决。

在王楚钦和马龙均丢掉1分的情况下,中国队凭借樊振东的稳定表现,在0:1、1:2两次落后下实现逆转,最终晋级。这也是韩国队继2001年以后再次在世乒赛团体赛上与国乒打满5盘。

樊振东赛后表示:“我们都做好了最困难的准备,最后打成这样能够赢下来,我觉得对我们每个人、(对我们)队伍都是非常重要的。”

王楚钦也透露,第一场输完之后,中国乒协主席刘国梁及时和他进行了沟通,“这场球也给自己敲响了警钟,今后自己会用

更好的精神状态和思想状态去面对所有对手。”

国乒此次决赛的对手法国队,则是在半决赛以3:1战胜了国乒台北队。这也是他们自1997年曼彻斯特世乒赛以来,又一次入围世乒赛团体决赛。

经历过半决赛的惊险,国乒在决赛上显然更加重视。首盘比赛,王楚钦轻松3比0拿下费利克斯·勒布伦,三局比分为11:4、11:8、11:3。

但没想到,樊振东却在第二场比赛遭遇了巨大的困难。面对艾利克斯·勒布伦,樊振东一度大比分1:2落后,但在最关键的第四局,樊振东后来居上,以12:10逆转,也终于将比赛的轨道拉回了自己这边。

最终,樊振东以9:11、11:4、8:11、12:10、11:7、3:2逆转击败艾利克斯。

第三场比赛,马龙也在第一局遭遇了西蒙的阻击,以7:11失利。但第二局调整之后的“龙队”没给对手任何机会,以11:2的悬殊分差拿下,最终马龙也以大比分3:1赢得了比赛,帮助国乒高举冠军奖杯。 据澎湃新闻

本周无新股申购

终止IPO公司数量呈明显增加态势

上周是龙年A股首个交易周,无新股上市。根据目前的发行安排,本周无新股申购。不过,由于北交所新股申购信息是提前一个交易日披露,因此也不排除下周有北交所新股申购。

下次新股申购要等到3月4日

根据目前的新股申购信息,下周一(3月4日)将有2只新股申购。这也意味着,整个2月份仅有2只新股申购,分别是2月8日的创业板新股肯特股份、2月21日的沪市主板新股龙旗科技。肯特股份是兔年A股最后一只新股,龙旗科技是龙年A股第一只新股。

2023年8月27日,证监会网站发布《证监会统筹一二级市场平衡优化IPO、再融资监管安排》,其中明确,将根据近期市场情况,阶段性收紧IPO节奏,促进投融资两端的动态平衡。

此后,新股发行数量逐步减少。Wind数据显示,2023年前8个月,新股发行数量合计249只,平均每月31只。2023年9月-12月,新股发行数量合计65只,平均每月16只。2024年1月,新股发行数量为16只,2月的新股发行数量则骤降为2只。

与此同时,终止IPO的公司数量呈现明显增加态势。

数据统计显示,今年以来IPO终止数量已增至47家,超过去年同期,终止原因多为撤回材料。有分析指出,这体现出监管对IPO把关趋严,有利于从源头提高上市公司质量。

2月23日,在证监会龙年首场线下新闻发布会上,证监会首席风险官、发行司司长严伯进表示,防范打击财务造假、欺诈发行是一个持续的过程,目前没有IPO倒查10年的安排。在发行上市监管工作中,证监会正在持续加强全链条把关,从严重罚财务造假、欺诈发行。证监会也将大幅提高拟上市公司现场检查比例,以上市公司质量的提升

回应投资者的关切。

今年以来共有19只新股上市

Wind数据显示,今年以来共有19只新股上市,1月份14只,2月份5只。

从二级市场的表现来看,1月上市的14只新股,上市首日收盘平均涨幅为84.18%。其中有5只新股在上市首日股价翻倍,分别是贝隆精密、云星宇、捷众科技、北自科技、雪祺电气,分别上涨了192.03%、166.31%、124.95%、118.05%、113.52%。

2月上市5只新股,二级市场表现分化明显。既有新股在上市首日遭遇破发,也出现了“中一签赚十万”的“大肉签”。

2月2日,北交所新股海昇药业在上市首日盘中破发,一度下跌11.81%,之后股价震荡拉升,收盘价与发行价平齐。2月8日,科创板新股上海合晶在上市首日破发,收盘跌幅6.31%。

2月8日上市的另一只新股,是创业板新股诺瓦星云。诺瓦星云的发行价为126.89元/股,盘中最高涨至418.68元/股,收盘价为384元/股,涨幅202.62%。按照盘中最高价计算,中一签可赚14.59万元;按照收盘价计算,中一签可赚12.86万元。

诺瓦星云是2024年首只“大肉签”,同时也是近两年多来打新收益最高的新股。

以上市首日收盘价计算,打新收益超过诺瓦星云的最近一只新股,是2021年8月23日上市的科创板新股普冉股份,中一签可赚16.81万元。今年以来,在诺瓦星云之前,打新收益最高的新股为创业板新股贝隆精密,中一签可赚2.06万元。 据中国证券报

“股神”巴菲特明确接班人

93岁的巴菲特写下人生中第46封股东信。

北京时间2月24日晚间,“股神”沃伦·巴菲特旗下公司伯克希尔·哈撒韦公布了2023年四季度和全年的业绩报告,一年一度的致股东信也随之出炉。

巴菲特在股东信最开头写了一篇短文悼念他的已故搭档查理·芒格。

值得一提的是,在本次的致股东信中,巴菲特明确强调了格雷格·阿贝尔为伯克希尔的接班人。他也表示,今年的股东会将于奥马哈当地时间5月4日举行。

悼念老搭档芒格:他是伯克希尔·哈撒韦的“建筑师”

在股东信的最开头,巴菲特写了一篇短文悼念他的已故搭档查理·芒格,他称芒格是伯克希尔·哈撒韦的“建筑师”,而自己则是“总承包商”,将芒格的愿景日复一日地付诸实施。从某种意义上讲,芒格“既像兄长,有时也像慈父”。据悉,2023年,查理·芒格去世,伯克希尔·哈撒韦没有跑赢标普500指数,但仍实现了15.8%的年度市值收益。

承认自己“犯了一个代价高昂的错误”

巴菲特在股东信中指出:“我犯了一个代价高昂的错误,没有预料到或考虑到公用事业行业监管回报的不利发展。”巴菲特表示,对BNSF铁路公司和伯克希尔·哈撒韦能源公司2023年业绩的预测有误。但巴菲特强调,伯克希尔能够应对前所未有的金融灾难,这种能力是不会放弃的。当经济动荡发生时,伯克希尔·哈撒韦的目标将是作为国家的资产发挥作用——就像2008年-2009年那样,并帮助扑灭“金融大火”,而不是成为无意中或以其他方式“点燃大火”的众多公司之一。

明确副董事长格雷格·阿贝尔为接班人

在本次致股东信中,巴菲特明确强调副董事长格雷格·阿贝尔为伯克希尔·哈撒韦的接班人,称其在各方面都做好了担任CEO的准备。他表示,今年的股东会将于奥马哈当地时间5月4日举行。目前,阿贝尔为伯克希尔·哈撒韦经营所有非保险业务。此外,负责保险业务的阿吉特·简也会出现在今年的伯克希尔·哈撒韦股东大会上。

在投资标的方面,巴菲特表示,伯克希尔·哈撒韦将无限期投资5家大型日本商社的头寸(伊藤忠商事、丸红株式会社、三菱商事、三井物产和住友商事),无期限维持对西方石油公司的投资。

在信中,巴菲特还透露,考虑到伯克希尔·哈撒韦目前的规模,通过市场公开购买建立头寸需要相当大的耐心。“这个过程就像转动一艘战舰,这是我们在伯克希尔·哈撒韦早期未曾面临的一个重要劣势。”

伯克希尔·哈撒韦公司去年狂赚7000亿元

北京时间2月24日晚,伯克希尔·哈撒韦公司发布2023年四季度及全年财报。数据显示,2023年伯克希尔·哈撒韦四季度净利润375.74亿美元,同比增长107.8%,2023年全年净利润962.23亿美元(约合人民币6924亿元),上年同期净亏损228.19亿美元。2023年EPS(每股收益)为66412美元,上年同期-15494美元。

营业收入方面,伯克希尔·哈撒韦2023年营收3644.82亿美元,上年同期3020.89亿美元。此外,伯克希尔·哈撒韦第四季度现金储备升至创纪录的1676亿美元。

综合中国商报、第一财经、中国证券报、湖南日报、每日经济新闻等